

NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA



Mai számunkban:

A Hajdúsági Iparművek a fejlesztés tükrében

3. oldal

FIATALOK

4. oldal

A könyvtár — művelődési központ

5. oldal

Kádár János felszólalása a Bolgár KP XI. kongresszusán

A kongresszus második napja

Kedden reggel Szófiában folytatódott munkáját a Bolgár Kommunista Párt XI. kongresszusa. A Központi Bizottság Todor Zsivkov által előterjesztett beszámolója alapján széles körű eszmecsere bontakozott ki. Felszólalt Miso Misev, a BKP Központi Bizottsága titkárságának tagja, a Bolgár Szakszervezetek Központi Tanácsának elnöke, Drazsa Vlcsava, a Politikai Bizottság póttagja, a Plovdiv körzeti Bizottság első titkára és mások.

A küldöttek a beszámolóban foglalt megállapítások egyöntetű helyeslése mellett ismerték az általuk képviselt megyék, üzemek, minisztériumok és egyéb területek sikereit és feladatait. A kongresszus iránt megnyilvánuló nagy érdeklődésre tekintettel a bolgár televízió úgy határozott, hogy a Központi Bizottság beszámolóján kívül egyenes adásban közvetíti a nagy horderejű tanácskozás egész további munkáját is.

Kedden délelőtt több külföldi delegáció vezetője is felszólalt a



Kongresszuson, közöttük Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára.

Kádár János felszólalása

Tisztelt Kongresszus! Kedves Elvtársak, Elvtársnők! A Magyar Szocialista Munkáspárt küldöttsége nevében köszöntöm a Bolgár Kommunista Párt XI. kongresszusának résztvevőit. Átadom Önöknek, s az Önök személyében minden bolgár kommunisztának, a testvéri bolgár népnek a magyar kommunisták, a szocializmus építő magyar nép forró üdvözlését és szívvel jövő jókívánásait.

Kedves Elvtársak! A Központi Bizottság átfogó beszámolója realis képet ad a X. kongresszus óta megtett útról, a Bolgár Népköztársaság dinamikus fejlődéséről, jól tükrözi az elért hatalmas eredményeket és marxista-leninista igényességgel, tudományos alaposággal jelöli ki a szocialista építés soron következő feladatait. A kongresszus jogos büszkeséggel adhat számot arról, hogy a X. kongresszus határozatait végrehajtva, a fejlett szocialista társadalom építésének döntő területein előretörték és az utóbbi öt év alatt a Bolgár Népköztársaságban az ipari termelést 55 százalékkal, a mezőgazdasági termelést 17 százalékkal, a nemzeti jövedelmet 46 százalékkal növelték, és ugyanezen időszak alatt a dolgozók reáljévedelme 32 százalékkal növekedett.

A magyar kommunistákat, népünk örömmel tölti el, hogy a

magyszerű forradalmár, Georgi Dimitrov hazája és népe a két kongresszus közötti időszakban ismét hatalmas lépést tett előre a szocialista fejlődés útján. A felszabadult nép a dicső Bolgár Kommunista Párt kipurított vezetésével hatalmas változásokat valósított meg Bulgáriában. A Bolgár Népköztársaságunk ma korszerű nagyipara, fejlett nagyüzemi szocialista mezőgazdasága, magas színvonalú tudománya és kultúrája van és a dolgozók élet-színvonala a szocializmus építésével rendszeresen emelkedik.

A Bolgár Népköztársaságban erős a szocialista társadalmi rendszer, a párt és a nép összeforrott, a társadalom erkölcsileg, politikailag egységes. Bolgár testvérpártunk a nemzetközi kommunista mozgalom nagy tekintélyű harc osztaga, a Bolgár Népköztársaság szilárd nemzetközi pozíciókkal rendelkezik, megbecsült tagja a szocialista országok közösségének. Mindez arról tanúskodik, hogy a testvéri bolgár nép, a Bolgár Kommunista Párt vezetésével — élén a Központi Bizottsággal és annak első titkárával, Todor Zsivkov elvtárral, a bolgár nép kiváló fiával, a nemzetközi munkásmozgalom nagyrabecsült harcosával — történelmi halad előre a fejlett szocialista társadalom megvalósításának útján.



(Folytatás a 2. oldalon)

Ülést tartott a KISZ

Hajdú-Bihar megyei Bizottsága

Március 30-án Debrecenben, a Lówy Sándor Úttörőház tanácstermében ülést tartott a KISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottsága.

Első napirendként Vágó Lászlónak, a KISZ megyei Bizottsága első titkárnak előterjesztését vitatta meg a testületi ülés: Javaslat a KISZ megyei küldöttgyűlés írásos beszámolójának szóbeli kiegészítésére.

Második napirendként Lukács Máriaék, a KISZ megyei Bizottsága titkárnak előterjesztése szerepelt: A kongresszusi dokumentumok vitájának összefoglalása és összevetése a KISZ IX. kongresszusának határozatelveivel, javaslat a küldöttgyűlés állásfoglalásának kialakítására.

HELYZETJELENTÉS

az MGM rekonstrukciójáról

A Magyar Gördülőcsapágó Művek kapacitásbővítéssel egybekötött rekonstrukciós beruházása során jön létre a nagyszorozatgyártó üzem. A 12 600 négyzetméter alapterületű üzemcsarnokhoz tartozó épületben a szokatlan téli hidegek ellenére is igen jó munkát végeztek a Hajdú megyei Állami Építőipari Vállalat dolgozói. Ennek eredményeként az üzemviteli épület helyiségeiben már a szerelők és a festők dolgoznak.

Az új „fejépület” a technológiai és műszaki irányító, fejlesztő szervek dolgozóinak fog otthont adni. A földszinten irodahelyiségeket, egy több mint 160 négyzetméter területű pihenő-étkező helyiséget, valamint hozzátartozó egészségügyi helyiségeket alakítottak ki.

Ugyancsak itt kapnak helyet a nagyszorozatgyártó üzem kiszolgáló egységei is, az anyagvizsgáló laboratórium, a mérőszoba, a villamos- és hőenergiát biztosító berendezések. Ide fog kerülni majd a tervek szerint a számítógéppont is.

A dolgozóknak szintenként egyegy női és férfi öltöző és fürdő létesül, külön-külön több mint 200 személyre. A tisztálkodó helyisé-

gekben beépített gépi szellőzés végzi a páratlanítást.

Mindezek alapján a télen sem szünetelő munka eredményeként nem sokára az épület műszaki átadására is sor kerülhet, összesen közel 5000 négyzetméter hasznos alapterülettel.

A rekonstrukciós beruházás során a kapacitásbővítés és a minőségfejlesztés mellett a dolgozók szociális és kulturális körülményeinek javítására is nagy gondot fordítanak az MGM-nél. Ennek érdekében a rekonstrukciós beruházás megvalósításával párhuzamosan kulturális és szociális létesítmények, orvosi rendelő, valamint új járműtaroló is létesül.

A tervek szerint az új kétszintes létesítményben a földszinten kap helyet az orvosi rendelő belgyógyászati, fogászati, ideggyógyászati, nőgyógyászati és bonyógyászati szakrendelősszel. Ezen túlmenően kialakításra kerül korszerű munkaadalmassági vizsgáló is.

A második szinten helyezik el az üzemi könyvtárt az olvasóteremmel, a különböző szakkörök részére szolgáló helyiségeket, valamint a mintegy 800 főt befogadó tanácstermet.

Szövetkezeti vezetők tanácskozása Püspökladányban

Kedden a Püspökladányi járási Pártbizottságon a mezőgazdasági termelőszövetkezetek, az ipari szövetkezetek és az általános fogyasztási szövetkezetek elnökeinek, partitkárnak, jogszáinak részvételével aktívülést tartottak. Az értekezleten részt vett Szakács Odón, a Legfelsőbb Biróság elnöke, Kinccses Lajosné, a Püspökladányi járási Pártbizottság első titkára.

Dr. Bujdosó Janos, a megyei ta-

nács járási hivatalának elnöke nyitotta meg az aktívülést, majd Dr. Magyar Árpád, a Legfelsőbb Biróság tanácselnöke tartott vitaindító előadást az egységes szövetkezeti törvény jelenlegi megítéléséről és továbbfejlesztésének kérdéséről.

Több hozzászólás után összefoglaló zárszót dr. Török György, a Püspökladányi járási Ügyvédi Munkaközösség vezetője mondott.

A debreceni alkoholelles bizottság ülése

Március 30-án Debrecenben, ülést tartott a Debrecen városi Tanács Alkoholelles Társadalmi Bizottsága.

Az ülést dr. Salga Mihály, a bizottság elnöke nyitotta meg, értékelte az elmúlt év munkáját: az üdítő italok választéka egyre bővül; öröndetes tény, hogy a szesz italokat forgalmazó vállalatok is segítették az alkoholelles mozgalmat, tejbár nyílt Debrecenben, ételbárok létesültek; október hónap az elmúlt évben is az alkoholelles küzdelem, propaganda hónapja volt; fontos feladat a zügfőzések, -kimerések visszaszorítása, felszámolása.

A továbbiakban a bizottság elnöke az 1976—1977. évi munkatervet terjesztette elő, mely a bizottsági tagok javaslatai alapján készült. A munkaterv a fontosabb területeket vette sorra, s jelölte ki a feladatokat. Néhány kiraga-

dott példa: az alkoholelles társadalmi bizottság a Vöröskereszt jól kiépített aktíválózatát fokozottabban kívánja bevonni a munkába, részükre képzést kíván szervezni; két nagyobb üzem orvosát és Vöröskereszt titkárat tervezi beszámoltatni a bizottság; október az idén is az alkoholelles küzdelem és propaganda hónapja lesz, előadások hangzanak el, plakátok, szórólapok jelennek meg, a mozifelvilágosító filmek vetítésének majd — mint az a tervből kiderült, a bizottság sok szervevel, intézménnyel, vállalattal kíván összefogni, hiszen az alkoholizmus visszaszorításában sokan érdekeltek.

A bizottsági ülésen több, a társadalmi bizottság munkáját segítő szerv képviselője meg is jelent, s felszólalásokkal, észrevételeikkel, javaslataikkal tették véglegessé a munkatervet.

Lázár György Heves megyében

Lázár György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnöke kedden Heves megyébe látogatott. Egerben, a párt-székházban Vaskó Mihály, a Heves megyei pártbizottság első titkára és Fekete Győr Endre, a Heves megyei Tanács elnöke köszöntötte, majd Vaskó Mihály tájékoztatta a megye politikai, társadalmi és gazdasági helyzetéről.

A Minisztertanács elnöke ezután Vaskó Mihály és Fekete Győr Endre társaságában — az idén éppen 80 esztendőes Egri Dohánygyárat kereste fel, ahol dr. Domán László gyárigazgató ismertette Eger legrégebbi üzemének, egyben az ország legkorszerűbb dohánygyárának dinamikus fejlődését és a termelés helyzetét. Lázár György a gyárlátogatás során megtekintette

a korszerű cigarettagyártó gépsort, amelyen az idén 6,8 milliárd cigarettát készítenek. A kormány elnöke a dolgozók kérésére bejegyezte nevét a Czecei Éva Szocialista Brigád naplójába.

Lázár György délután Recskre utazott. A rézércművek központjában dr. Gagyí Pálffy András, az Országos Érc- és Ásványbányák igazgatója ismertette az ércmező feltárasának helyzetét, a jelenlegi munkálatokat. Ezt követően a rézércművek helyi vezetői bemutatták a feltárási előkészületeket.

Lázár György látogatásának befejező állomása a parádi Cifra-istálló volt, ahol megtekintette az Országos Lótenyésztési Felügyelőség menőszponzósított állomását és a kocsimúzeumot. (MTI)



Nyugatnémet gépkiallítás nyílt Moszkvában. A képen: Hans Friderichs, az NSZK gazdasági minisztere megnyitja a kiállítást

Szovjet-nyugatnémet tárgyalások

Moszkvában kedden délelőtt megkezdte munkáját a szovjet-nyugatnémet gazdasági és műszaki együttműködési államközi bizottság 6. ülészaka, melyen a kormányközi gazdasági együttműködési megállapodások végrehajtásának helyzetét vizsgálják meg. Az ülészakon szovjet részről Nyikolaj Tyihonov miniszterelnök-helyettes, az NSZK részéről Hans Friderichs gazdasági miniszter vezeti a tárgyaló delegációt. A keddi ülésen Friderichs kifejezte reményét,

hogy az ülészak elősegíti majd a két ország gazdasági és tudományos-műszaki kapcsolatainak fejlődését és hozzájárul a kereskedelem további bővüléséhez.

A szovjet-nyugatnémet gazdasági és műszaki együttműködési tárgyalások ma fejeződnek be. Friderichs gazdasági miniszter ugyan csak szerdán Leningrádba utazik, hogy részt vegyen az NSZK Leningrádi főkonzulátusa új épületének avatásán. (MTI)



Jorge Videla tábornok, Argentína új elnökévé lett a hivatali esküt. Mellette balról Massera, a haditengerészet, jobbról Agosti, a légierők főparancsnoka, a junta tagjai

Sör folyt az utcán

Nem mindennapi közlekedési akadály keletkezett Debrecenben kedden délután valamivel öt óra előtt: törött sörösüvegek miatt kellett leállítani a forgalmat. Az Arany Bika előtt a Vörös Hadserg útjáról a Csapó utcára akart befordulni egy teli sörösüvegekkel teljesen megrakott teherautó. A balra nagy ívben történő kanyarodás közben a teli műanyag reke-

szek megcsúsztak, kinyomták a tehergépkocsi oldalát, s óriási csőrompöléssel törtek, pukkantak szét az üvegek a betonon. Valóságos torlasz keletkezett üvegcserepekkel, s nagy munkát igényelt az üvegdarabok, szilánkok összeszűrése, elszállítása. Miután a rekeszket összerakták, gyorsan ki lehetett számolni, hogy közel 1000 üveg tört össze, tehát 500 liternyi sör folyt szét az utcán.



Ülést tartott a JKSZ elnöksége

Kedden Belgrádban ülést tartott a Jugoszláv Kommunista Szövetségének elnöksége és megvitatta a párt előtt álló feladatokat a társadalom, a gazdaság és az öngazgatás fejlesztésében.

Az elnökség ülésén ezenkívül jelentést vitattak meg, amely értékeli a JKSZ munkáját a Központi Bizottság múlt év februárjában megtartott ülése óta és úgy határoztak, hogy a KB soron következő ülését április 17-re hívják össze.

Nyugatnémet-egyiptomi tárgyalások

Kedden délelőtt megkezdődtek a nyugatnémet fővárosban Anvar Szadat egyiptomi elnök hivatalos politikai megbeszélései.

Az egyiptomi államfőt kedden Helmut Schmidt szövetségi kancellár fogadta hivatalában, majd ebédet adott tiszteletére. A megbeszéléseken a nyugatnémet-egyiptomi gazdasági kapcsolatok fejlesztéséről volt szó.

A találkozóval párhuzamosan ugyanezeket a kérdéseket vitatta meg Hans-Dietrich Genscher nyugatnémet és Iszmil Fahmi egyiptomi külügyminiszter is. A két miniszter pénzügyi megállapodást is aláír, amelynek keretében az NSZK százmillió márká tökésegélyt és 130 millió márká áruhitelt bocsát Egyiptom rendelkezésére.

LIBANONI HELYZET

Harcok és tárgyalások

Ismét rendkívül heves harcok folytak kedde virradóra Libanonban. A baloldal fegyveres erői Bejrút üzleti negyedében, a falangista jobboldal utolsó erődítményeit tartják tűz alatt. A csatározások átterjedtek az ország északi részén fekvő Tripoli kikötővárosába is. Nem hivatalos adatok szerint a legutóbbi 24 órában 200 ember halt meg, négyszázán megsebesültek. Az egy év óta dúló polgárháborúban összesen 15 ezren veszítették életüket, a sebesültek száma 32 ezer.

Közben folytatódna a libanoni válság politikai rendezését célzó erőfeszítések. Jasszer Arafat, a Palesztinai Felszabadítási Szervezet végrehajtó bizottságának elnöke, Bejrútban folyamatosan tárgyal Kamal Dzumblattal, a Haladó Szocialista Párt elnökével, a libanoni baloldal kulcsszemélyiségével. Az UPI és a DPA politikai megfigyelőre hivatkozva azt írja, Jasszer Arafat a szíriai fél álláspontját figyelembe véve hajlik egy esetleges újabb tűzszünet kihirdetésére, míg Dzumblatt Frangie elnök haladéktalan lemondását továbbra is minden politikai rendezés alapfeltételének tekinti.

Arab tüntetések Izraelben

Izrael állam megalapítása óta minden eddiginél súlyosabb összecsúszások zajlottak le kedden Ciszjordániában, ahol az Izraeli Kommunista Párt felhívására általános sztrájkba léptek a megszállt terület arab lakosai. Sakhniban az éjszaka incidensek nyomán kihirdetett kijárási tilalom ellenére többszáz tüntető vonult fel és ütközött meg a rendőri egységekkel. A páncélozott gépjárműveken felvonuló rendőrök és katonák tüzet nyitottak a tüntetőkre és három arabot agyonlőttek. Ezzel négyre emelkedett az izraeli megszállók önkényes ellen tiltakozó arab lakosság veszteséglistája. Heves megmozdulások zajlottak le a Názáret melletti Kfar Kanna faluban is, ahol a rendőrség könnygázgranátákat dobott a felvonuló diákok közé. Ciszjordánia városában kedden zárva maradtak az iskolák és az üzletek többsége nem nyitott ki.

Sakhnint, Deir Hanát és Arabát — ahol hajnalban kijárási tilalmat rendeltek el — páncélos katonai egységek zárták körül.

Jeruzsálemben a sztrájkoló arabokkal való szolidaritás jegyében több helyütt lehúzták az üzletek redőnyét később azonban a rendőrség közbelépésére ezek az üzletek is kénytelenek voltak kinyitni.

Kádár János felszólalása



A kongresszus szünetében Kádár János küldöttekkel beszélget

(Folytatás az 1. oldalról)

sodik világháború menetében a hitelesítéssel folytatott harcban Magyarország esését, felszabadító bolgár hősök emléket népként nagy tisztelettel őrzi. Hagományos barátságunk magasabb színvonalra emelkedett és népeink közötti kapcsolatban, amikor nepeink a szocializmus építésének közös útjára léptek, s azon járnak.

A Magyar Szocialista Munkáspárt és a Bolgár Kommunista Párt, a Magyar Népköztársaság és a Bolgár Népköztársaság kapcsolatai a marxizmus-leninizmus elvei, a testvéri együttműködés alapján évről évre erősödnek. Barátságunk felhőtlen és megbonthatatlan, mert pártjaink és népeink között teljes az egység és a nézetazonosság a szocialista építés, a nemzetközi kommunista mozgalom és a külpolitika minden alapvető kérdésében. Jóleső érzéssel hangsúlyozhatjuk, hogy mi barátok és szövetségesek vagyunk. Biztosíthatjuk bolgár barátainkat, pártunk és kormányunk mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a magyar-bolgár barátság, országaink együttműködése, nepeink testvérisége a jövőben még erősebb legyen.

Kedves Elvtársak! A nemzetközi életben a haladás erőt az utóbbi években megnövekedtek és előretörték. Ennek jelzője a vietnami nép történelmi győzelme, Indokína népeinek felszabadulása, a portugál, a görög fasisztus összeomlása, az angolai nép sikeres szabadságharca és nem utolsósorban a Szovjetunió és az Amerikai Egyesült Államok fontos megállapodásai, a Helsinkiben megtartott európai biztonsági értekezlet létrejötte. Hosszú évek küzdelmei után ma reális cél a tartós béke kivívása, a különböző társadalmi rendszerű országok békés egymás mellett élése és kölcsönösen előnyös, sokoldalú kapcsolatainak fejlődése.

Mindebben döntő szerepe van a Szovjetunió békepolitikájának és a szocialista országok egyeztetett külpolitikájának. Pártunk és kormányunk — népünk alapvető érdekében kiindulva — fenntartás nélkül támogatta és támogatja a Szovjetunió Kommunista Pártja XXIV. kongresszusán meghirdetett és most a XXV. kongresszuson meg erősített és továbbfejlesztett békepolitikát. Ez a békepolitika további biztatást, lendületet ad a világ valamennyi haladó és békeszerető erejének a nemzetközi együtt-

működésért, a békéért és a népek szabadságáért folytatott küzdelemben.

A nemzetközi helyzet kedvező változása, az enyhülés nem volt és nincs inyére a legszélsőségesebb, reakciós, hidegháborús erőknél, amelyek Helsinkit után ismét fel erősítették haladáellenes, antikommunista, szovjetellenes és az enyhülés ellen irányuló propagandájukat és a kulisszák mögötti reakciós mesterkedéseiket.

Sajnálatos, de tény, hogy a maolásták is a legreakciósabb erőkkel konspirálnak, és a nemzetközi helyzet enyhülése ellen lépnek fel. A nemzetközi erőviszonyok azonban nem változtak meg, a kedvező folyamatok nem fordultak vissza, a realitással mindenkinél számolnia kell. A nukleáris világháborúnak csak egy alternatívája van: a béke, a különböző társadalmi rendszerű államok békés egymás mellett élése.

A Magyar Népköztársaság a Szovjetunió és a békeszerető erők oldalán állhatatosan küzd a helsinkit ajánlások valóráváltásáért, világméretben a háború elhárításáért, a békés egymás mellett élés realizálásáért, és meg van győződve arról, hogy ez a küzdelem eredményes lesz. Az emberiség békét akar: a haladás híveinek egyesített ereje és a józan esz győzni fog.

Kedves Elvtársak! A megváltozott világhelyzet újabb feladatok elé állítja a kommunista és munkáspártokat. E feladatok arra köteleznek bennünket, hogy még nagyobb energiával munkálkodjunk a kommunista világmozgalom és minden haladó, anti-imperialista és békeszerető erő támogatásában. Pártunk — internacionalista hagyományaihoz híven — a jövőben is támogat minden olyan törekvést, amely a nemzetközi kommunista mozgalom marxista-leninista egységét, összeforrottságát szolgálja.

Szolidaritás vagyunk a tőkés világ szabadságáért, a jogért és kenyérért küzdő elnyomottakkal együtt, mint Ázsia, Afrika, Latin-Amerika szabadságáért küzdő népeivel. Támogatjuk Angola törvényes kormányát és népet, szívből kívánjuk, hogy mielőbb teljes siker koronázza sokéves áldozatos harcát. Elvi politikánknek megfelelően továbbra is szolidaritás vagyunk azokkal a haladó arab erőkkel, amelyek minden reakciós mesterkedés ellenére, következetesen harcolnak az imperialista beavatkozás ellen, az arab népek igaz ügyéért. Támogatjuk a portugál haladó erők harcát, amelyet demokratikus jogokért folytatnak. Elítéljük a chilei katonai junta rémtetteit, követeljük Luis Corvalán elvtárs és valamennyi bebörtönzött chilei hazafi szabadon bocsátását.

Kedves Elvtársak! A nagymúltú, harcedzett Bolgár Kommunista Párt XI. kongresszusa méltóan betölti hivatását, megvívja az elmúlt öt év mérlegét, kijelöli a fejlett szocialista társadalom építésének soronkövetkező feladatait, azokat a tennivalókat, amelyeknek megoldása közelebb viszi a bolgár népet közös nagy célunkhoz, a kommunizmushoz. Küldötségnünk pártunk és népként nevében bolgár elvtársainknak, az egész bolgár népek szívből minden jót, teljes sikert kíván a kongresszus határozatainak megvalósításához, a Bolgár Népköztársaság további felvirágztatásához.

Éljen a Bolgár Kommunista Párt és a testvéri bolgár nép!

Éljen, virágozzék a magyar-bolgár barátság!

Éljen a szocializmus és a béke. A keddi ülésen a testvérpártok küldöttei közül felszólt Edward Gierek, a LEMP KB első titkára, a lengyel küldöttség vezetője, majd Erich Honecker, az NSZEP KB első titkára lépett a szószóki emelvényre. Ezután Gustáv Husák, a CSKP KB főtitkára, csehszlovák államfő felszólalása következett.

A HAZI A FEJL

JÖVŐRE INDUL AZ AUTOMATA MOSÓGÉP GYÁR

A KIPSZER kivételében épül az automata mosógép gyártó mosógépgyár. A fejlesztés és a tőkés piacaon értékesítés helyét áruvalapot beruházásoknak

Annak a nagyszabású, amely a Hajdúsági gyártás meghonosítását, kivételével álló áruvalapot gyártásait lehetővé teszi mosógépek nagy széri-

Ez a profilmódosult fejezi a vállalat V. üzemét, amelyről a napotán Dankó Károly és Gusztáv fejlesztési os-

A mai követelmény öt éves tervét meghaladó fejlesztési és gyártási feladatok megvalósítását szolgálja. Annál inkább megköveteli a fejlődést, nem is jelez. Nem jelent például szakítani kíván olyan hagyományos mosógépgyártást. Annál inkább megköveteli a fejlődést, nem is jelez. Nem jelent például szakítani kíván olyan hagyományos mosógépgyártást. Annál inkább megköveteli a fejlődést, nem is jelez. Nem jelent például szakítani kíván olyan hagyományos mosógépgyártást.

A vállalat jövőbeli radiátor, az automata adja. Ezt a sort egészíti ki a Villamos Beruházás — a KGM éves tervben átadja a feladatokat teljes mértékben, pontosabban ennek a döntésnek, a berek meg korainak, zata feltétlenül lesz, mivel a gyártás átvesz, kell a termékeket és a

Amennyire távolról gyártás felállítására, a Hajdúsági Iparművek gyártására való felkészülés. Az üzemanyag készletek, magyar fogyasztók elvárásait, a helyzetet, rációban — az országgyártását, mi tette szemet — licenc megvétel, hon áll a hazai fejlesztés.

A válaszok nyomára, mata mosógépek hazai gyártását, amelynek, tunk, a HIM és az IVM zösen kezdett egy olyan kooperációban részt vevő gyártott alkatrészek, kaptak automata mosógépesen itthon szerelték. Gyakorlatilag tehát automata mosógépgyártásról és összeszerelésről

A tisztánlátás végett 1970-ben a kooperáció sabbnak, mert ez igényt. Emellett szót a piacon az automata mosógépgyártás — elhamarkodott nyekkel járó lépés, a való gyártás elkezdéséig ugyanakkor a kooperáció. Más kérdés, hogy — károsult meg a jogszabályzatnagyság. Részenben, re a magyar piacon is (Persze ez sem lehet negyedében hagyományos üzletekben.)

